
G8.5 Ïàòðîíû

Äëÿ ãàçîðàçðÿäíûõ ëàìï ñ öîêîëåì G8.5

Çàùèùåííûå G8.5 ïàòðîíû, Íîìèíàëüíàÿ 

âåëè÷èíà: 2/500/5 êÂ, Ìíîãîòî÷å÷íûå êîíòàêòû: 

Cu NiZn, Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû äëÿ 

ïðîâîäíèêà ñ ìíîãîïðîâîëî÷íîé æèëîé 

ñ îêîíöåâàòåëåì �  1,4–1,8 ìì

Óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ ïîä âèíòû M3

Òèï: 33600 êîðïóñ: LCP, ÷åðíûé, T270

Âåñ: 5 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 502394

Òèï: 33650 êîðïóñ: êåðàìèêà, T300

Âåñ: 12,6 ã, óïàêîâêà: 150 øò.

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 526018

Çàùèùåííûé G8.5 ïàòðîí

Êîðïóñ: êåðàìèêà, T300

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500/5 êÂ

Ìíîãîòî÷å÷íûå êîíòàêòû: Cu NiZn

Ïðèïàÿííûå ïðîâîäíèêè: Cu vz, ìíîãîïðîâîëî÷-

íûå1 ìì2,

Si-èçîëÿöèÿ: ìàêñ. � 3,6 ìì, äëèíà: 300 ìì

Óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ ïîä âèíòû M3

Âåñ: 26,4 ã, óïàêîâêà: 100 øò.

Òèï: 33671

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 535631

GX8.5 Ïàòðîíû,

àêñåññóàðû

Äëÿ ãàçîðàçðÿäíûõ ëàìï ñ öîêîëåì GX8.5

GX8.5 ïàòðîíû

Êîðïóñ: êåðàìèêà, êðûøêà: LCP

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/250/5 êÂ

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû äëÿ ïðîâîäíèêà 

ñ ìíîãîïðîâîëî÷íîé æèëîé , ñ îêîíöåâàòåëåì ìàêñ. 

� 1,8 ìì, Âåñ: 28,5/29,3 ã, óïàêîâêà: 50 øò.

Òèï: 34600/34601 

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 532516  óñòàíîâî÷íûå 

îòâåðñòèÿ ïîä âèíòû M3

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 565987 ðåçüáîâûå âòóëêè M3

Çàùèòíûé êîëïà÷åê äëÿ GX8.5 ïàòðîíîâ òèï 346

Äëÿ ñâåòèëüíèêîâ êë àñ ñà çàùèòû II, Ìàòåðèàë: 

LCP, ÷åðíûé, Âåñ: 5,4 ã, óïàêîâêà: 50 øò.

Òèï: 97685

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 532521

358 Ïàòðîíû äëÿ ãàçîðàçðÿäíûõ ëàìï
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